

省政府部署非洲猪瘟防控工作 我区组织收看收听

本报讯 省政府12月11日召开全省加强非洲猪瘟防控工作电视电话会议,贯彻落实全国加强非洲猪瘟防控工作电视电话会议精神,对我省防控工作进一步作出部署安排。我区组织人员在金坛分会场参加收看收听。

会议指出,做好非洲猪瘟防控工作,事关养殖业安全、市场肉品供应和社会和谐稳定,要坚决贯彻党中央、国务院决

策部署,全力打好非洲猪瘟防控攻坚战;要全力抓好防控责任落实,严格落实属地管理责任,压实生产经营企业主体责任,履行好部门监管责任,真抓实干、担当作为,做到守土有责、守土尽责;要全力抓好关键措施落实,采取更有针对性的防控措施,严格调运监管,严格餐厨剩余物管控,严格落实养殖场生物安全措施,严格屠宰场监管,严格疫情应急处

置,有效阻断疫情传播途径;要全力抓好质量安全监管,针对屠宰、生产加工、经营等环节,在全省范围内组织一次拉网式排查,开展严厉打击危害肉品质量安全违法违规行为的专项行动,有力保障人民群众“舌尖上的安全”。同时,要全力抓好肉品市场供应,保护好生猪生产积极性,稳定好肉品市场价格。

师杰

区老干部诗协编印发行《桑榆情》

本报讯 近期,区老干部诗文协会编印发行了诗文集《桑榆情》(上下册)。这是继已出版的诗文集《金沙颂歌》和《桑榆集》(上下册),之后的第三本书。

区老干部诗文协会成立十五年来,在区委老干部局和区作家协会领导下,坚持旗帜鲜明讲政治,坚持党的文艺路线和“双百方针”,刻苦钻研诗词创作业务,经常深入基层,采风调研,创作了不少精品力作,先后出了80辑诗辑。他们的作品凝聚精气神、传承真善美、发挥正能量,深受群众喜爱,

得到社会各界好评。在近千首诗、词、联中,可以领悟到这群老干部竭尽所能地热情为党的伟大光荣歌与颂,为祖国的改革发展欣与喜,为家乡的欣欣向荣笑与乐,为社会的名人好事唱与舞,为我们处的美好时光祝与赞。他们高兴地说,我们老干部编印发行《桑榆情》是献给改革开放四十周年的礼物,是我们老干部风采的展示。

区老干部诗协近期将把《桑榆情》赠送给社会各界人士,与大家共享成果。

袁习生

金城鎮 集中整治『散乱污』企业(作坊)

本报讯 为深化“散乱污”企业(作坊)专项整治,推动生态环境质量再上新台阶,近期,金城鎮组织镇城管、安监、环保、市场监管等部门,对后阳村建西路沿线的“散乱污”企业(作坊)进行了集中整治。

整治前,金城鎮组织人员做好前期摸排工作,对该区域内的“散乱污”企业(作坊)进行全面排查,摸清问题作坊的数量、位置、违法违规情况,对排查结果登记造册,实行一企一档,建立清单台账,共确定建西路沿线11家废品回收点、小作坊等“散乱污”企业(作坊)整治单位。

为打赢这场攻坚战,金城鎮专门成立了由环保、安监、城管、市场监管等部门组成的联合整治工作组,主要领导多次召开督导调度会议,对该区域内“散乱污”小作坊集中清理整治情况进行部署。联合整治组分别对11家小作坊进行摸排,并下发限期10日内自行搬离的通知。整治组共出动人员近50人对该区域内的“散乱污”整治情况进行督察,对未按时完成搬离的采取强制措施。目前,11家“散乱污”作坊整治已全面完成。

下一步,金城鎮将严格按照上级部署要求,持续保持整治高压态势,强督查,防反弹,继续用好联动工作方法,坚决打好“散乱污”整治攻坚战。

孙婷 吕从珍

金坛建设产业集团 携手党建共建 促进精准扶贫

本报讯 12月7日,金坛建设产业集团党支部参加了金城鎮后阳村“向阳果蔬园”爱心认领活动,并签订了合作共建协议。

后阳村是农业大村,粮食种植面积广,而当地大部分青壮年都去城市打工,农村劳动主力军欠缺,因此农民自愿要求将土地发包出去。后阳村委针对上述情况,结合改善生态环境、提高老弱群体生活质量的目标,成立了红新悦果蔬合作社,规划了“向阳果蔬园”,与企事业单位以村企联建、党建共建形式,达到互惠共赢共识。金坛建设产业集团党支部积极响应十九大服务乡村振兴、促进精准脱贫的号召,在区住建党委大力支持下,积极参与此项活动,多次与后阳村委沟通协商,达成了扶贫协议。此次共建活动,让后



图为金城鎮后阳村“向阳果蔬园”全景

阳村农民获得土地租金的同时,还可吸纳一些村闲散剩余劳动力和五保户、低保户、边困户、重大疾病家庭中有一定劳动能力的村民从事园区工作,增加他们的收入,有效促进了维稳工作。

此次活动,是一次跨类别的基层党组织结对共建的探索,是

党建促发展、扶贫帮困携手攻坚的一次实践,是新时代发挥党支部战斗堡垒作用的一次创新。金坛建设产业集团党支部将以此为契机,继续加强加深与当地党组织共建,促进交流,为后阳乡村振兴贡献一份力量。

郭勤 余月霞



我区开出首张拒缴城市生活垃圾处理费罚单

本报讯 位于丰田路金花园门前的某餐馆拒绝缴纳城市生活垃圾处理费,区城管行政执法大队东城中队执法人员多次上门做解释工作后,依旧态度强硬。日前,东城中队执法人员依据法规向当事人开具了责令改正通知书,并限其在规定时间内缴纳相关费用,但当事人逾期仍未补缴相关费用。对此,区城管行政执法局依据《城市生活垃圾管理办法》第三十八条,向该餐馆开出罚款1000元的行政处罚决定书。这是我区针对不按规定缴纳城市生活垃圾处理费开出的首张罚单。

《城市生活垃圾管理办法》第四条规定,产生城市生活垃圾的单位和個人,应当按照城市人民政府确定的生活垃圾处理费收费标准和有关规定,缴纳城市生活垃圾处理费。

今年上半年,区城管局启动了全区除住户以外的城市生活垃圾处理费征收工作。通过前期挨家挨户发放温馨告知书开展宣传、后期统一上门服务征收费用的模式,征收效率得到极大提高,收缴率也得到了很好的保证,但是仍有个别个体工商户和单位拒绝缴纳城市生活垃圾处理费。

据统计,东城中队执法人员配合区环卫处工作人员经过一个多月的努力,金江苑周边50余家商户最终补缴了全部的城市生活垃圾处理费。

高力 孙婷

我区两项目 获“江苏省‘90后创业先锋’推选”主要奖项

本报讯 近日,我区青年创客于东深和蔡亦杨凭借各自优异的创业项目,成功获得“江苏省‘90后创业先锋’推选”活动主要奖项。

据了解,“江苏省‘90后创业先锋’推选”活动是由江苏《风流一代》杂志社发起,江苏省青年商会主办。本次评选旨在大力宣传江苏省90后青年创业先锋奋发进取、勇于拼搏、敢为人先的精神,用榜样的力量激励全省青年创新创业,推动全省青年为谱写江苏高质量发展新篇章作出积极贡献。

近年来,我区不断完善服务青年创新创业工作体系,通过实施服务青年创新创业“三年行动计划”,整合服务资源,完善服务机制,创新服务载体,

提升服务水平,充分激活金坛这座城市的创新创业基因,致力为创业青年创业提供方向和经验。自2016年以来,我区以创业指导中心创业培训班为载体,培训创业青年1000余名,并连续三年组织参加了人社部、江苏省人社厅和常州市人社局组织的各种创新创业大赛,参赛项目累计入围100余个,创业典型培育10余名,多个项目通过大赛展示,获得了资本、业务对接,大赛成为青年创客的练兵场、展示台、孵化

器,后续入围并获奖的青年,将被授予荣誉称号并优先纳入团省委“新动力”青年企业家培养计划,提供金融扶持,助力产品销售。

目前,我区已有一大批参赛的创业青年逐渐成长为金坛转型发展、乡村振兴的重要力量。

王伟国 左玲



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

曝光台

今年7月25日,金坛区安监局执法人员在检查时发现,江苏日发机械科技有限公司使用未取得焊接与热切割特种作业操作证的2名外包工上岗从事焊条电弧焊和气体保护焊接作业。金坛区安监局依法对该公司作出罚款2.5万元的行政处罚。

金坛区安监局 2018年10月26日